

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... సుహృదులలో... పవిత్రాత్ములలో... ఎవరెక్కడా... ఎలాంటి కుట్ర సందర్భమైనా మీ హృదయపురూక ముఖాంకం... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone: 2584353, Fax: 0891 2589004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell: 07680-995759, 0891-2750555

అనంత లోకాలకేగారు

ప్రభుత్వ లాంచనాలతో అంతిమక్రియలు తరలి వచ్చిన నాయకులు! నేనున్నాను.. కుటుంబ సభ్యులకు ప్రధాని ధైర్యం సన్నిహితుడు దూరమయ్యాడని పలువురి సంతాపం



బెంగళూరు: ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కోసం 30 ఏళ్లుగా నిరంతరం శ్రమించిన కేంద్ర మంత్రి అనంత కుమార్ ను ప్రజలు ఎప్పటికీ మరిచిపోరని, ఆయన తేరని నమ్మలేకపోతున్నానని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. ఇంత కాలం తనతో పాటు దేశ అభివృద్ధి కోసం శ్రమించిన అనంత కుమార్ లేనిలోటు ఎప్పటికీ తీరదని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ విచారం వ్యక్తం చేశారు. తాను మీకు అండగా ఉన్నానని, ధైర్యంగా ఉండాలని అనంత కుమార్ కుటుంబ సభ్యులను ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఓదార్చారు.

విషాదంలో ప్రధాని
ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ బసవనగుడిలోని అనంత కుమార్ ఇంటికి రోడ్డు మార్గంలో చేరుకున్నారు. ఆ సందర్భంలో నాయకులు, ప్రజలు అనంతకుమార్ ఇంటిలోకి ప్రవేశించకుండా పోలీసులు జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ రాక సందర్భంగా అనంత కుమార్ ఇంటి దగ్గర పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ విషాదంతో అనంత కుమార్ ఇంటిలోకి వెళ్లారు.

ప్రత్యేక విమానం
సోమవారం రాత్రి ఢిల్లీ నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ బెంగళూరులోని హెచ్ఎంఎల్ విమానాశ్రయం చేరుకున్నారు. కర్ణాటక గవర్నర్ వాజుజాయ్ వాలా, ముఖ్యమంత్రి హెచ్.డి. కుమారస్వామి ప్రధాని నరేంద్ర మోడీని హెచ్ఎంఎల్ విమానాశ్రయంలో మార్గదర్శకంగా నిరాదంబరంగా కలిశారు.



సన్నిహితుడు దూరం అయ్యారు
తన మంత్రి వర్గంలో ఎంతో చురుకుగా పని చేసిన అనంత కుమార్ దూరం అయ్యారని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ విషాదం వ్యక్తం చేశారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అనంత కుమార్ పార్టీవేహం వద్ద పుష్పగుచ్ఛం పెట్టి ఆయనకు అంతిమ నివాళులు అర్పించారు. గవర్నర్ వాజుజాయ్ వాలా, మాజీ ముఖ్యమంత్రి బీఎస్. యద్యూరప్ప తదితరులు అనంత కుమార్ కు నివాళులు అర్పించారు.

కుటుంబ సభ్యులకు హామీ
కేంద్ర మంత్రి అనంత కుమార్ కుటుంబ సభ్యులతో ఓ గదిలో ప్రత్యేకంగా సమావేశం అయిన ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ వారిని ఓదార్చారు. అన్ని విషయాలు తాను చూసుకుంటానని ధైర్యంగా ఉండాలని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అనంత కుమార్ సతీమణి తేజస్వినీ, వారి ఇద్దరు కుమార్తెలను, కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు. దాదాపు 10 నిమిషాల పాటు అనంత కుమార్ కుటుంబ **తరువాయి 2లో..**

రాష్ట్రానికి అన్యాయం చేసిందనే కేంద్రంతో తెగతెంపులు

ఆశా వర్కర్ల ఆత్మీయ సమావేశం .. ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు

విజయవాడ: రాష్ట్రానికి సహాయ నిరాకరణ చేసినందునే కేంద్రంతో తెగతెంపులు చేసుకున్నామని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు మరోసారి స్పష్టం చేశారు. విజయవాడ ఇందిరాగాంధీ మున్సిపల్ మైదానం వేదికగా నిర్వహించిన ఆశా వర్కర్ల ఆత్మీయ సమావేశానికి ఆయన హాజరయ్యారు. కష్టపడి పనిచేసే ఆశా కార్యకర్తలు రూ.8,600 వరకు సంపాదించుకోవచ్చని చెప్పారు. రాష్ట్రం నలుమూలలా ఇంటింటికీ వెళ్లి వైద్య సేవలు అందిస్తున్న ఆశాలను సీఎం అభినందించారు. గౌరవ వేతనాన్ని కేవలం రూ. 6వేలకు పరిమితం చేయడం లేదన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు ఆశాలు అండగా ఉంటే.. వారికి ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని గుర్తు చేశారు. భవిష్యత్తులో ఆశాలను ఆదుకునేందుకే **తరువాయి 2లో..**

కాంగ్రెస్ కు గట్టి షాక్!

- తెదేపా, కాంగ్రెస్ మిలాఖత్ తో ఖంగుతున్న నేతలు
- వైఎస్సార్ సీపీలో చేరిన రామచంద్రయ్య

విజయనగరం: వైఎస్సార్ జిల్లాలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి భారీ షాక్ తగిలింది. బద్ద శత్రువులైన టీడీపీ, కాంగ్రెస్ కలయికతో మనస్తాపానికి లోవైనా ఇరు పార్టీల నేతలు కొందరు ఇప్పటికే వారి పార్టీలను వీడుతున్న సంగతి తెలిసింది. తాజాగా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత, మాజీ మంత్రి సి రామచంద్రయ్య ఆ పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పి.. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. విజయనగరం జిల్లాలో ప్రజాసంకల్పయాత్రలో ఉన్న వైఎస్సార్ సీపీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని కలిసిన రామచంద్రయ్య.. వైఎస్ జగన్ సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు. రామచంద్రయ్యకు కందువా కప్పిన వైఎస్ జగన్ ఆయనను పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. రామచంద్రయ్యతో పాటు **తరువాయి 2లో..**

జగన్ పై దాడి కేసు.. చంద్రబాబుకు హైకోర్టు నోటీసులు

తెలుగు రాష్ట్రాల డిజిటీలకూ హైకోర్టు నోటీసులు
అమరావతి: ఏపీ ప్రతిపక్ష నేత, వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్ పై దాడి కేసుపై హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. వైసీపీ నేత వైపి సుబ్బారెడ్డి దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను విచారించిన ధర్మాసనం.. ఏపీ సీఎం చంద్రబాబుతో సహా 8 మందికి నోటీసులు జారీ చేసింది. రెండు వారాల్లో ఈ కేసుపై వివరణ ఇవ్వాలని ఆదేశించింది. సీఎంతో పాటూ ఏపీ డిజిటీ, తెలంగాణ డిజిటీలకు కూడా నోటీసులు ఇచ్చారు. అలాగే విశాఖ ఎయిర్పోర్టులో భద్రతా లోపాలపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన ధర్మాసనం.. కేసుకు సంబంధించిన వివరాలను సీల్డ్ కవర్ లో అందించాలని సీడీసీ ఆదేశించింది. ఈ కేసును రెండు వారాలకు వాయిదా వేసింది.
మరోవైపు దాడి కేసులో వైఎస్ జగన్ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై కూడా మంగళవారం విచారణ జరిగింది. సీట్ ఇన్వెస్ట్ గా ఉన్న ఏపీపీ బీబీఎస్ నాగేశ్వరరావు కేసు వివరాలను సీల్డ్ కవర్ లో కోర్టుకు అందజేశారు. అనంతరం ఈ పిటిషన్ పై వాదనలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంలో సీసీ టీపీ పుటేజీ వివరాలను

తీవ్ర తుపానుగా మారనున్న గజ

15 మధ్యాహ్నం తీరం దాటే అవకాశం

విశాఖపట్నం: పశ్చిమ మధ్య బంగాళాఖాతంలో కొనసాగుతున్న గజ తుపాను మరింత బలపడుతోంది. ఇది మరో 12 గంటల్లో తీవ్ర తుపానుగా మారే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ వెల్లడించింది. పశ్చిమ వాయువ్య దిశగా గంటకు 7 కి.మీ.ల వేగంతో కడలూరు వైపు పయనిస్తోంది. 15 తేదీ మధ్యాహ్నం నాటికి గజ తుపాను దాటిని పంపం కడలూరు మధ్య తీరం దాటే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ వెల్లడించింది. అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. తీరం దాటే సమయంలో గంటకు 70-90 కిలోమీటర్ల వేగంతో గాలులు వీచే అవకాశం ఉందని పేర్కొన్నారు. దీని ప్రభావంతో దక్షిణ కోస్తాలో **తరువాయి 2లో..**



తిరుపతి శ్రీ తాతయ్యగుంట గంగమ్మ దేవస్థానం అభివృద్ధికి సీఎంఆర్ అధినేత ఎంవీఆర్ ఆర్థిక వితరణ

ప్రకటించిన రూ. 7 లక్షల విరాళం
ప్యాన్సిక్ నివారణకు, ప్రసాదాల పంపిణీకి క్లాత్ బ్యాగ్ల పంపిణీ
తిరుపతి: స్థానిక తాతయ్యగుంట గంగమ్మ దేవస్థానం అభివృద్ధి పనులకు, విద్యుత్ రీవైరింగ్ పనులకు సీఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్ అధినేత మాపూరి వెంకట రమణ రూ. 7 లక్షల రూపాయలు విరాళంగా ప్రకటించినట్లు గంగమ్మదేవస్థానం చైర్మన్ ఆర్.ఎ. మునికృష్ణ, కార్యనిర్వహణాధికారి పి. సుబ్రహ్మణ్యం తెలిపారు. తిరుపతిలోగల తాతయ్యగుంట గంగమ్మ దేవస్థానం దర్శనానికి మాపూరి వెంకట రమణ వెళ్లినపుడు ఆలయ సిబ్బంది అభ్యర్థన మేరకు తాను ఈ సొమ్మును విరాళంగా ప్రకటించినట్లు ఆయన తెలిపారు. అదే విధంగా తిరుపతి నగరంలో తమపంతు బాధ్యతగా ప్యాన్సిక్ వాడకాన్ని తగ్గించి పర్యావరణాన్ని కాపాడడమే ధ్యేయంగా గంగమ్మత్తలి దేవస్థానం తీర్చిదిద్దాలి భక్తులకు పంపిణీ చేసేందుకు పది వేల క్లాత్ బ్యాగ్లను ఉచితంగా సమకూర్చడం జరిగిందన్నారు. **తరువాయి 2లో..**



రాష్ట్రంలో యూనివర్సిటీల ఫేస్ లిఫ్టింగ్ కు తొలి అడుగు
విశాఖపట్నం: రాష్ట్రంలో విశ్వవిద్యాలయాల రాష్ట్ర ఫేస్ లిఫ్టింగ్ కు తొలి అడుగు పడింది. జాతీయ స్థాయిలో 100 లోపు రాష్ట్రాల్లో రాష్ట్ర యూనివర్సిటీలను నిలిపివేలా సహకరించే అంతర్జాతీయ ఏజెన్సీని నియమించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. రాష్ట్ర మానవ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాస రావు రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యా శాఖ, ఉన్నత విద్యా మండలి అధికారులు మరియు అంతర్జాతీయ కన్ఫరెన్స్ **తరువాయి 2లో..**

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WiFi Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

చిత్రభాను

నా ఫస్ట్ క్రమ్ కాజల్!

విజయ్ సక్సెస్ ను ఆస్వాదిస్తాను!

విజయ్ దేవరకొండ నటనలో ఒరిజినలిటీ ఉంటుంది. అదే జనాలకు బాగా నచ్చింది. మా సమకాలీనులంతా ఒకే మూసకే పరిమితమైపోయాయి. విజయ్ మాత్రం అలా కాదు. అతను ఎవరి అండ లేకుండా సొంతంగా ఎదిగాడు. తనని తాను చెక్కుకున్న శిల్పం విజయ్ దేవరకొండ అని అన్నారు అల్లు అర్జున్. విజయ్ దేవరకొండ, ప్రియాంక బెనర్జీ జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం టాక్సీవాలా. రాహుల్ సంక్రిత్యాన్ దర్శకుడు. యూపీ క్రిమేషన్స్, జీవీ2 పతాకాలపై ఎన్కేయస్ నిర్మించారు. ఈ నెల 17న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం హైదరాబాద్ లో డ్రిరిలిజ్ వేడుకను నిర్వహించారు. అల్లు అర్జున్ మాట్లాడుతూ ఇప్పటివరకు వాళ్ళ కోసం ఏ పనిచేసినా ఇబ్బంది ఉండదు. విజయ్ కోసమే ఈ వేడుకకు వచ్చాను.



విజయం సాధించాలని కోరుకుంటున్నాను అని అల్లు అరవింద్ ఆకాంక్షించారు. విజయ్ దేవరకొండ మాట్లాడుతూ బన్నీ అన్న నాకు మొదటి నుంచి ఎంతో సపోర్ట్ గా ఉంటున్నాడు. అర్జున్ రెడ్డి సినిమా చేసినప్పుడు గీతా ఆర్ట్స్ ఆఫీసుకు పిలిచి చాలా సేపు నాతో మాట్లాడారు. ఇప్పుడు ఈ వేడుకకు వచ్చారు. బన్నీ అన్నకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు. బన్నీలాగా నేను డ్యాన్స్ చేయలేను. అయినా నేను మీకు ఎందుకు నచ్చుతున్నానో తెలియడం లేదు. నేను చేసే సినిమాలు మీకు నచ్చి ఉంటాయి. మనలో ధైర్యం, కష్టపడే తత్వం ఉంటే పైకి రావచ్చు. పెళ్లిచూపులు తర్వాత గీతా ఆర్ట్స్ వాళ్ళు నాకు దారి చూపించారు. ఎలాంటి సినిమాలు చేయాలనే విషయంలో మార్గదర్శనం చేశారు. దర్శకుడు రాహుల్ సంక్రిత్యాన్ నాలుగేళ్లుగా ఈ సినిమా కోసం కష్టపడుతున్నాడు. ఒక సినిమా వెనక ఎంతో మంచి క్రమం, భవిష్యత్తు ఉంటుంది. వాళ్ళ పనిని గౌరవించండి.

థియేటర్ కు వెళ్లి సినిమా చూసి సైరస్ చేసేవాళ్ళు సిగ్గుపడేలా చేయండి అన్నారు. నేను ఈ స్టాయికి రావడానికి కారణం గాడ్ ఫాదర్ అల్లు అరవింద్ గారు. ఎక్కడో ఏలూరులో మేగా అభిమానిగా ఉన్న నాలోని ప్రతిభను గుర్తించి ప్రోత్సహించారు. ఇక ఈ సినిమా విషయానికొస్తే సూపర్ నేచురల్ హైటై డ్రిల్లర్ ఇది. ఈ పాయింట్ తో ఇప్పటివరకు ఎవరూ సినిమా తీయలేదు. వరుసగా మూడు విజయాలతో విజయ్ దేవరకొండ ఇండస్ట్రీని షేక్ చేశాడు. ఈ సినిమా లీక్ అయినా మేము బాధపడలేదు. సినిమాపై నమ్మకం ఉంది. నవంబర్ 17న మిమ్మల్ని అలిసింది అని నిర్వాహక ఎన్కేయస్ తెలిపారు. అల్లు అర్జున్ కు తాను పెద్ద అభిమానినని, ఈ వేడుకకు ఆయన అతిథిగా విచ్చేయడం ఆనందంగా ఉందని కథానాయిక ప్రయాంక బెనర్జీ చెప్పింది. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శకులు పరశురాం, మారుతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కథా ప్రధానంగా సాగే సినిమా చేయాలని చాలా రోజులుగా ఎదురుచూస్తున్నాను. ఆ ఆలోచనతోనే దాదాపు యాభై కథలు విన్నాను. ఈ సినిమాతో ఆ కోరిక తీరింది. దర్శకుడు శ్రీనివాస్ మామిళ్ళ చెప్పిన కథ నన్ను బాగా ఆకట్టుకుంటుంది అని అన్నారు బెల్లంకొండ శ్రీనివాస్. ఆయన కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న చిత్రం కవచం. వంశధార క్రిమేషన్స్ పతాకంపై నవీన్ శౌరినేని(నాని) నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం ద్వారా శ్రీనివాస్ మామిళ్ళ దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నారు. కాజల్ అగర్వాల్, మెహర్షి కథానాయికలు. సోమవారం హైదరాబాద్ లో ఈ చిత్ర టీజర్ ను శ్రీనివాస్, కాజల్ అగర్వాల్, మెహర్షి సంయుక్తంగా విడుదలచేశారు.

అనుభూతిని పంచుతుంది. దర్శకుడు శ్రీనివాస్ కు ఇదే తొలి సినిమా అయినా ఎంతో అనుభవజ్ఞుడిలా రూపొందించారు. కాజల్ నా అభిమాన నటి. తెల్లపై తొలిసారి ఆమెను చూసినప్పుడే ప్రేమలో పడ్డాను. కాజల్ తో వరుసగా రెండు సినిమాలు చేస్తున్నాను అని తెలిపారు. కాజల్ మాట్లాడుతూ భిన్నమైన కథాంశమిది. రొమాంటిక్ హాంగులతో కూడి డ్రిల్ ను పంచుతుంది. ఈ కథ విసగానే ప్రేమలో పడిపోయా అని చెప్పింది. సినిమాలో ఓ కీలకమైన పాత్రను పోషించానని మెహర్షి చెప్పింది. కథను, నన్ను నమ్మి బెల్లంకొండ శ్రీనివాస్ ఈ సినిమా చేశారని, ఆయన నమ్మకాన్ని తప్పుకుండా నిలబెట్టుకుంటానని, తమన్ బాతేలు, ఛోటా.కె.నాయుడు భాయగ్రహణం ఈ చిత్రానికి ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలుస్తాయని దర్శకుడు శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తమన్, ఛోటా.కె.నాయుడు, ఛోటా.కె. ప్రసాద్, చిన్నా, నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇండియన్-2కు శ్రీకారం

విలక్షణ కథానాయకుడు కమల్ హాసన్, దర్శకుడు శంకర్ కలయికలో 1996లో రూపొందిన ఇండియన్ (తెలుగులో భారతీయుడు) చిత్రం పలు పురస్కారాలతో పాటు కమర్షియల్ గా పెద్ద విజయాన్ని సాధించింది. ఈ సినిమాకు సీక్వెల్ ను తెరకెక్కించబోతున్నట్లు గత ఏడాది శంకర్ ప్రకటించారు. అయితే నిర్మాతలు మారడంతో పాటు చిత్రీకరణ ఆలస్యమవడంతో ఈ సినిమా ప్రారంభంపై సందేహాలు కమ్ముకున్నాయి. ఈ అసమానాలను పటాపంచలు చేస్తూ ఈ చిత్ర సెటివర్స్ ను ప్రారంభించినట్లు ఆర్ట్ డైరెక్టర్ ముత్తురామ్ సోమవారం ట్వీట్ల ద్వారా ప్రకటించారు. పూజా కార్యక్రమాలతో కూడిన ఓ ఫాటోను జోడించారు. సమకాలీన రాజకీయాల నేపథ్యంలో ఈ సినిమా తెరకెక్కించబోతున్నట్లు సమాచారం. ఇందులో కమల్ హాసన్ రాజకీయనాయకుడి పాత్రలో



కనిపించబోతున్నట్లు తెలిసింది. లైకా ప్రొడక్షన్స్ సంస్థ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్ర రెగ్యులర్ షూటింగ్ డిసెంబర్ లో ప్రారంభం కానున్నట్లు సమాచారం. 2020లో విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. శంకర్ దర్శకత్వంలో రజనీకాంత్ కథానాయకుడిగా తెరకెక్కిన 2.ఓ చిత్రం ఈ నెల 29న విడుదలకానుంది.

గులాబీ మార్చివేసింది!

ఒక్క సినిమా చాలు.. తారల కెరీర్ ను మార్చివేసే వారికి కొత్త ఉత్సాహాన్నిచ్చడానికి. పింక్ చిత్రం తాప్సీ కెరీర్ లో అలాంటి కీలక భూమికను పోషించింది. దక్షిణాదిలో చక్కటి అవకాశాలతో దూసుకుపోతున్న తరుణంలో బాలీవుడ్ బాటు పట్టి అక్కడ అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకుంది తాప్సీ. పింక్ చిత్రం బాలీవుడ్ లో ఆమె కెరీర్ ను మలుపుతొలిపింది. మినార్ అరోరా పాత్రలో ఆమె అభినయానికి ప్రేక్షకులందరూ ఫిదా అయ్యారు. 2016లో విడుదలైన ఈ చిత్రం కమర్షియల్ గా మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. కోర్కూమ్ డ్రామాగా విమర్శకుల ప్రశంసలు సొంతం చేసుకుంది. దాదాపు వందకోట్లకు పైగా వసూళ్లను సాధించింది. ఉత్తమ చిత్రంగా జాతీయ అవార్డును అందుకుంది. తాజాగా ఈ సినిమా గురించి తాప్సీ ట్వీట్ల ద్వారా స్పందించారు. తొలిసారి పింక్ సినిమా స్క్రీన్స్ విన్నప్పుడు ఒళ్లు గగుర్పొడిచింది. ఈ సినిమా సంభాషణలు ఇప్పటికీ నాలో ప్రతిధ్వనిస్తూనే ఉన్నాయి. పింక్ వ్యక్తిగతంగా నన్ను బాగా ప్రభావితం చేసింది. సమాజం పట్ల అప్పటి వరకు నాలోని దృక్పథాన్ని మార్చివేసింది. ఈ సినిమాతో నటిగా నేను మరింత పరిణతి సాధించాను. పాత్రల ఎంపికలో ప్రాధాన్యతల్ని మార్చుకున్నాను అని చెప్పింది. ప్రస్తుతం తాప్సీ హిందీలో వరుస సినిమాలతో బిజీగా ఉంది. తెలుగులో గేమ్ ఓవర్ అనే చిత్రంలో నటిస్తున్నది. అటు బాలీవుడ్ ఇటు టాలీవుడ్ లో సత్తా చాటుతూ కెరీర్ ను తీర్చిదిద్దుకుంటున్నది తాప్సీ.



హాలీవుడ్ ప్రమాణాలతో కేజీఎఫ్

కన్నడ చిత్రం కేజీఎఫ్ (కోలార్ గోల్డ్ ఫీల్డ్స్) ఇప్పుడు దక్షిణాది పరిశ్రమలో అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్నది. యష్ కథానాయకుడిగా నటించిన ఈ చిత్రాన్ని ఎంగారం మైనింగ్, మాఫియా నేపథ్యంలో పరియాడిక్ ఫిల్మ్ గా తెరకెక్కించారు. ఇటీవలే బెంగళూరులో ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు. ఈ నెల 21న ఈ చిత్రం విడుదలకానుంది. ఈ చిత్రాన్ని హాలీవుడ్ ప్రమాణాలకు డీటుగా రూపొందించామని చెప్పారు చిత్ర హీరో యష్. కన్నడ చిత్రసీమలోనే అత్యధిక బడ్జెట్ తో రూపొందించిన ఈ చిత్రం భారతీయ సినిమాను మరోస్థాయికి తీసుకెళ్తుందని పేర్కొన్నారు. భావూబలి చిత్రం అంతర్జాతీయ అవసరాలపై భారతీయ సినిమా సత్తా చాటిందని, అదే రీతిలో కేజీఎఫ్ కన్నడ పరిశ్రమకు పేరు తెస్తుందని యష్ ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ భావూబలి సిరీస్ భాషా హద్దుల్ని చెరిపివేసి యావత్ భారతీయ ప్రేక్షకుల్ని రంజింపజేసింది. కన్నడ చిత్రసీమలో కూడా ప్రతిభావంతులున్నారు. వాణిజ్యపరంగా వృద్ధి చెందుతున్నది. ఇతర భాషా పరిశ్రమలలో పోటీపడేందుకు సిద్ధమవుతున్నది. హాలీవుడ్ స్థాయి ప్రమాణాలతో కేజీఎఫ్ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించాం



అన్నారు. కేజీఎఫ్ చిత్రంపై కన్నడ ప్రేక్షకుల్లో భారీ వహించిన ఈ చిత్రంలో శ్రీనిధి శెట్టి, వశిష్ట యన్ సెంపా, అంచనాలు నెలకొని ఉన్నాయి. ప్రశాంత్ నిల్ దర్శకత్వం రమ్యకృష్ణ ప్రధాన పాత్రల్ని పోషించారు.

రంగును అడ్డుకుంటాం

విజయవాడకు చెందిన లారా అనే రౌడీపీటర్ జీవితం ఆధారంగా రంగు సినిమాను తెరకెక్కించామని దర్శకుడు కార్తీకేయ, నిర్మాత పద్మనాభరెడ్డి ఇటీవలే ప్రకటించారని, లారా కుటుంబసభ్యులమైన మమ్మల్ని సంప్రదించకుండా ఈ సినిమా ఎలా తీస్తారని ప్రశ్నించారు విజయవాడ తెలుగు యువతనేత సందీప్. సోమవారం హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విజయవాడ అంటే రౌడీ పీటర్లు మాత్రమే ఉంటారనే ధోరణితో సినిమాలు తీయడం సరికాదని అన్నారు. పరిస్థితుల ప్రభావం వల్లనే లారా రౌడీగా మారాడని, వాస్తవాలు తెలుసుకోకుండా అతడి జీవితంపై



సినిమా తీయడం సహేతుకం కాదని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. లారా బంధువు దిలీప్ మాట్లాడుతూ మా కుటుంబాన్ని సంప్రదించకుండా దర్శకనిర్మాతలు ఈ సినిమాను తెరకెక్కించారని అన్నారు. ఈ సినిమాకు తమకు చూపించిన తర్వాతే విడుదలచేయాలని, లేదంటే సినిమాను అడ్డుకుంటామని హెచ్చరించారు.

